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1. UVOD 
 

U izvještajnom razdoblju Gradska knjižnica Labin, kao kulturna ustanova, svojom je djelatnošću 

sudjelovala u ostvarivanju općeg kulturnog i obrazovnog programa Grada Labina, ali i ostalih 

mjesta i općina koje gravitiraju Labinu. Osnivač Knjižnice je Grad Labin, a Knjižnica je 

osnovana na temelju Odluke o osnivanju Javne ustanove Gradska knjižnica Labin od 28. travnja 

2006. godine, 31. ožujka 2014., 26. lipnja 2019. i upisana u registar ustanova Trgovačkog suda u 

Pazinu rješenjem od 28. rujna 2006. godine Tt-06/1915-6 pod matični broj subjekta upisa (MBS) 

130009268. Od 15. listopada 2013. godine Knjižnica djeluje u ulici Rudarska 1/A, u takozvanoj 

mramornoj dvorani, u prostoru nekadašnje direkcije Istarskih ugljenokopa Raša koji zajedno s 

preostalim dijelom rudarsko-industrijskog kompleksa na Pijacalu čini zaštićeno kulturno dobro 

rudarske baštine. 

 

Sažetak djelokruga rada  

 

Knjižnica je u izvještajnom razdoblju razvijala i jačala svoju funkciju informacijskog, 

obrazovnog, kulturnog i multimedijalnog središta Labina i okolice s ciljem da se građanima 

osigura kvalitetan pristup znanju, informacijama i kulturnim sadržajima za potrebe obrazovanja, 

stručnog i znanstvenog rada, cjeloživotnog učenja, informiranja i razonode. Primarna briga 

posvećivala se neometanom odvijanju osnovne djelatnosti - nabavi, čuvanju, zaštiti i davanju na 

korištenje tiskanih i elektroničkih medija; omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i 

informacija korisnicima prema njihovim potrebama i zahtjevima, protok informacija, poticanje i 

pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i izvora te 

vođenje dokumentacije o građi i korisnicima. Naša osnovna zadaća ostaje: 

 

− sakupljanje, organiziranje i davanje na korištenje informacija u svim oblicima, 

− osiguravanje pristupa lokalnim, regionalnim, nacionalnim i globalnim izvorima znanja i 

djelima mašte putem niza izvora i službi koje korisnicima omogućuju doticaj s različitim 

idejama, iskustvima i stavovima te stvaraju mogućnost za osobni kreativni razvoj 

pojedinca, 

− pruža knjižnične usluge i osigurava građu i u virtualnom pristupu, 

− osposobljavanje za korištenje različitih informacijskih izvora, 

− organiziranje aktivnosti koje potiču kulturnu i društvenu svijest, 

− promicanje načela o slobodi mišljenja i slobodnom pristupu informacijama kao 

preduvjetu za uspješno i odgovorno sudjelovanje u građanskom demokratskom društvu, 

− promicanje čitanja i korištenja knjižnice u široj društvenoj zajednici, 

− pomaganje pri oblikovanju i održavanju kulturnog identiteta zajednice, 

− sakupljanje, čuvanje i promicanje elemenata lokalne kulture, 

− širenje mreže Knjižnice i obogaćivanje kulturnog života manjih mjesnih zajednica. 

 

Gradska knjižnica Labin, kao jedina narodna knjižnica na području Labinštine koja pruža 

knjižnične usluge građanima Labina i šire gravitacione okolice u mogućnosti je bila proširiti 

svoje usluge i učiniti knjigu dostupnijom građanima udaljenijih mjesta otvaranjem, dosad, dvaju 

knjižničnih stacionara, u Općini Raša i naselju Rabac, a koji će i u 2022. godini stanovnicima 

Raše i Rapca omogućavati osnovne knjižnične usluge. 

 

Knjižnica obavlja i druge poslove knjižnične djelatnosti utvrđene zakonom i Statutom, kao i 

ostale zadaće i poslove kojima se promiče njezina kulturna, obrazovna, stručna i znanstvena 

funkcija. Pored navedenih djelatnosti Knjižnica može obavljati i druge djelatnosti u manjem 
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opsegu ako služe registriranoj djelatnosti i pridonose iskorištenju prostornih i kadrovskih 

kapaciteta. 

 

Misija 

 

Gradska knjižnica Labin informacijsko je središte i multikulturalni centar  u svom okruženju. 

Mjesto je slobodnog i otvorenog društva; mjesni prilaz znanju, kulturi i informacijama, novim 

tehnologijama. Poticaj je za kulurni i kreativni razvoj pojedinca i društvenih skupina, bez obzira 

na dob, rasu, spol, vjeru, nacionalnost, jezik, ekonomski i radni status ili obrazovanje. Posebnu 

brigu posvećuje djeci i mladima provođenjem raznih kulturno-animacijskih aktivnosti koje 

potiču čitanje i kreativnost. 

  

Vizija 

 

Gradska knjižnica Labin kao multikulturani i informacijski centar Labina i Labinštine treba i 

dalje nesmetano omogućavati svim građanima (prvenstveno grada Labina i okolice) 

opismenjavanje, čitanje, učenje, cjeloživotno usavršavanje. Treba osigurati pristup svim vrstama 

obavijesti i građi kontinuiranim razvijanjem usluga i daljnim širenjem mreže Knjižnice; treba 

olakšati korisnicima svih dobnih skupina razvitak obavijesnih vještina, kao i korištenje novih 

tehnologija. Treba jačati vrijednosti multikulturalnog društva te biti potpora socijalnoj 

uključenosti svih marginaliziranih skupina građana. 

 

Djelatnici 

 

U 2021. godini u Gradskoj knjižnici Labin su u radnom odnosu bile 4 zaposlenice: 

dvije zaposlenice na puno neodređeno vrijeme na poslovima diplomiranog knjižničara, jedna 

zaposlenica s pola radnog vremena na poslovima računovođe i s pola radnog vremena na 

poslovima pomoćnog knjižničara i ravnateljica Knjižnice. Obrazovna struktura stalno zaposlenih 

je 3 VSS i 1 SSS. 

Obzirom da je i 2021. godina bila u znaku pandemije i ograničavajućih uvjeta rada, zahvaljujući 

dobroj organizaciji rada, koordinaciji, entuzijazmu i predanosti djelatnica, Knjižnica je uspjela 

realizirati plan rada. Uspješno smo proveli brojne programe za sve dobne skupine građana, 

nastavili smo s projektom širenja mreže Knjižnice na udaljenija područja, kao i razvijanjem 

online usluga. Realizacija zacrtanih ciljeva sa samo 4 djelatnice i u 2021. godini rezultat je 

isključivo timskog rada i kvalitetnog suočavanja s novim situacijama u radu i poslovanju.  

 

Prostor i tehnička opremljenost 

 

Prostor Knjižnice u arhitektonskom je oblikovanju zadržao rudarski štih i atraktivan je spoj 

prošlosti i sadašnjosti.  

Ukupna površina iznosi 1160,07 m2, trenutno se koristi 939,67m2 i čine  ga  posudbeni dio, 

kancelarijski prostor za zaposlenike i za obradu knjižničnog fonda, zasebna višenamjenska 

dvorana za održavanje kulturnih i animacijskih programa, prostor Internet caffe-a koji je 

namijenjen individualnom radu uz korištenje računala, izložbeni prostor i čitaonica, Memorija 

rudarstva te depo za knjige, elevator i lift (847,09m). Preostali dio korištenog prostora čine 

nusprostorije Knjižnice.  

Knjižnica raspolaže s 68 sjedećih mjesta za korisnike, 12 računala za korisnike s pristupom 

internetu, 9 pristupnih mjesta za internet i bežičnim internetom za korisnike. Korisnicima je na 

raspolaganju 1 printer te 1 skener. 

U smislu poboljšanja usluge svakako je potrebno planirati nabavu elektroničkog povećala za 
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slabovidne osobe te knjigomata za samostalno razduživanje građe u vrijeme zatvorenosti 

Knjižnice.  

 

2. PODACI O POSLOVANJU 

 

U nastavku ovoga izvješća kroz analizu rada i djelovanja naše Knjižnice u 2021. godini dajemo 

pregled aktivnosti, programa i projekata koje smo realizirali i proveli. Svi programi i sadržaji 

koje smo provodili u cilju su ostvarivanja zadaća knjižnice. Osiguravamo korisnicima slobodan 

pristup raznovrsnim informacijama prema njihovim potrebama i zahtjevima na tradicionalnim i 

suvremenim medijima, potičemo pismenost i razvoj kulture čitanja, brinemo o kulturnom 

razvitku i obrazovanju svih građana. 

U odnosu na aktualno stanje, uvjete djelovanja i mogućnosti zbog epidemije bolesti COVID-19, 

a u skladu s osnovnim funkcijama i zadaćama, Gradska knjižnica uspjela je pokrenuti i ostvariti 

planirane programe i aktivnosti. S popuštanjima mjera suzbijanja epidemije bolesti COVID-19 

Knjižnica je od 1. veljače izvještajne godine bila otvorena za korisnike prema redovnom radnom 

vremenu: od ponedjeljka do petka od 8 do 19 sati te subotom od 8 do 13 sati, uz obvezno 

pridržavanje svih epidemioloških, higijenskih i mjera fizičkog distanciranja propisanima od 

strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Studijski odjel, također, je bio otvoren za 

individualan rad, no Čitaonica dnevnog tiska i ostalih periodičnih izdanja bila je i tijekom 2021., 

u skladu s epidemiološkim mjerama, zatvorena. 

 

Iz preventivnih razloga planirane aktivnosti vezane uz kulturne i animacijske programe, a koje 

podrazumijevaju društveno okupljanje, bile su realizirane online ili, prema uputama i mjerama, 

s ograničenim brojem sudionika. Prilagodili smo se novim okolnostima, bili na usluzi svojim 

korisnicima i putem raznih komunikacijskih kanala, osmišljavali smo i provodili aktivnosti 

služeći se dostupnim nam digitalnim alatima te smo, unatoč sveprisutnoj situaciji, u 2021. 

zabilježili, premda i dalje u padu po pitanju članstva i posjeta, ipak zadovoljavajuće rezultate 

poslovanja Knjižnice.   

 

Svi programi i sadržaji koje smo provodili u cilju su ostvarivanja zadaća knjižnice. Osiguravamo 

korisnicima slobodan pristup raznovrsnim informacijama prema njihovim potrebama i 

zahtjevima na tradicionalnim i suvremenim medijima, potičemo pismenost i razvoj kulture 

čitanja, brinemo o kulturnom razvitku i obrazovanju svih građana. 

 

2. 1 Financijsko poslovanje 

 

U Gradskoj knjižnici Labin u sklopu programa Promicanje kulture provodile su se aktivnosti : 

Financiranje redovne djelatnosti knjižnice; Književni susreti i radionice; Radionica stvaranja i 

oblikovanja knjiga u slijepom tisku; Kapitalna ulaganja; Osnivanje knjižničnog stacionara u 

Rapcu te je ostvaren sljedeći financijski rezultat poslovanja: 

 

Prihodi  

Gradska knjižnica Labin u 2021. godini ostvarila je ukupne prihode u iznosu od 947.691 kn što 

je više za 21,5% u odnosu na 2020. godinu. 

Iz nadležnog proračuna za financiranje redovnog poslovanja primljeno je 692.064 kn, a za 

financiranje nabave dugotrajne imovine (knjiga) primljeno je 38.959 kn; 
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Iz državnog proračuna primljeno je 83.000 kn: za nabavu knjižnične građe 80.000 kn i za 

radionicu stvaranja i oblikovanja knjiga 3.000 kn. 

Od Općine Raša primljeno je 10.000 kn za nadogradnju zbirki za Knjižnični stacionar Raša. 

Prihodi po posebnim propisima odnose se na administrativne pristojbe (članarine, tehničke 

usluge, rezervacija, zakasnina). U 2021. ostvareni su u iznosu od 87.833 kn što je za 10% više u 

odnosu na prethodnu godinu.  

Prihodi od pruženih usluga ostvareni su u iznosu od 5.150 kn. odnose se na prihode od najma 

polivalentne dvorane i opreme.  Prihodi su veći za 6% u odnosu na prethodno izvještajno 

razdoblje. 

Od Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva primljeno je 25.000 kn za 

opremanje „Male knjižnice Rabac“. 

Primljene su donacije knjiga od osoba izvan proračuna u vrijednosti 5.685 kn. 

 

Rashodi  

Gradska knjižnica Labin u 2021. godini ostvarila je ukupne rashode u iznosu 1.005.363 kn, što 

je 7,93% manje od planiranih.  

Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 501.227 kn i veći su u odnosu na prethodnu 

godinu za 27,3%. Razlog tome je što je u 2020.-toj godini smanjena plaća djelatnica za svibanj,  

lipanj i srpanj te korištenje rodiljnog/roditeljskog dopusta jedne djelatnice.  

Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 327.325 kn što je više za 15% u odnosu na prethodnu 

godinu, ali 7,93% manje od planiranog. U okviru ovih rashoda najveći porast bilježe službena 

putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika, jer je u usporednom izvještajnom razdoblju bila 

na snazi zabrana putovanja i fizičkog prisustva na različitim seminarima i stručnim 

usavršavanjima djelatnika uslijed trajanja epidemije. Troškovi energije porasli su za 68,7% u 

odnosu na prethodnu godinu. Razlog tome je što je u 2020.-toj godini bila zatvorena knjižnica u 

periodu od mjesec dana te je bila na snazi, sukladno mjerama, zabrana uključivanja sustava 

klimatizacije i ventilacije u ljetnim mjesecima. Povrh toga, krajem 2021.-godine dolazi do 

velikog skoka u cijeni električne energije što je značajno povećalo troškove energije. Usluge 

tekućeg i investicijskog održavanja iznose 30.167 kn i bilježe povećanje od 29,37% jer je bilo 

potrebno sanirati ulazna vrata Knjižnice, dio konstrukcije protupožarnih stuba te vrata na terasi 

Knjižnice. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja iznose 6.395,00 kn i uvećani su za 210% zbog 

nabave knjiga-nagrada sudionicima manifestacija, nabavu prigodnih platnenih torbi povodom 

obilježavanja 100. obljetnice Labinske republike te, zbog mjera predostrožnosti, provedenih 

brzih antigenskih testiranja na Covid 19. 

Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa iznose 2.602 kn, a odnose se na isplate putnih 

troškova za održavanje književnih susreta. 

Financijski rashodi ostvareni su u iznosu 1.362 kn i odnose se u cijelosti na naknade banke za 

usluge platnog prometa. 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 175.449 kn. Odnose se na 

nabavu  računala, MS Officea i skenera u vrijednosti 16.129 kn , 4 regala za knjige za opremanje 

„Male knjižnice Rabac“ u vrijednosti 17.700 kn , knjižne građe u iznosu od 140.714 kn, te 906 

kn za antivirusni program. 

Sredstva za nabavu knjižnične građe, neophodne za podizanje kvalitete i standarda struke, kao i 

ranijih godina, osiguravana su nam od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske 

(80.000,00 kn), Osnivača (45.000,00 kn) te iz proračuna Općine Raša (10.000,00 kn). Rashodi 

za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 135.029,00 kn, a odnose se na kupnju 

knjižnične građe i donacije knjiga u vrijednosti 5.685,00 kuna, što je ukupno 140.714,00 kuna. 
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Djelatnost Knjižnice uključuje i obavljanje pravnih, financijsko-računovodstvenih i 

administrativno-tehničkih poslova, te poslove rukovođenja i razvoja Knjižnice. Svi tekući 

poslovi vođeni su ažurno i u skladu sa zakonom i drugim propisima, uz uspješnu suradnju s 

nadležnim ustanovama i službama lokalne, regionalne i državne samouprave i uprave. 

Paralelno s ovim poslovima izrađivani su planovi i izvještaji o radu, vršena kontrola te 

koordinacija izvršavanja poslova i zadataka u stručnom i upravno-organizacijskom smislu. 

 

3. ČLANSTVO, POSJETI I POSUDBA GRAĐE 

 

3. 1 Članovi 

 

U razdoblju od 1. do 12. mjeseca 2021. g. u Knjižnicu je učlanjeno ukupno 1.387 članova (6% 

manje u odnosu na prethodnu godinu), od toga djeca (0 – 4), predškolci i učenici 350, ostalo 

građanstvo 1037 članova.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U odnosu na prethodnu godinu pad članova zamjetan je ponajviše u kategoriji redovno članstvo 

zaposlenih korisnika, i to ponajviše u skupini od 30 do 39 godina, dok je u ostalim kategorijama 

broj članova, uglavnom, na razini 2020. godine (zabilježen porast kod dobne skupine od 40 do 

45 godina). 

Prema novim Standardima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN br. 103/2021) broj 

korisnika trebao bi biti najmanje 18% od ukupnog broja stanovnika područja na kojem se nalazi 

knjižnica, a mi obuhvaćamo 13%  ukupnog stanovništva grada (10.488 stanovnika po popisu iz 

2021.). 

 

3. 2 Posjeti 

 

Ukupan broj fizičkih posjeta: 12.989 

Broj posjeta uz posudbu građe: 12222 

Broj fizičkih posjeta uz ostale usluge, kulturno-animacijske i edukativne programe i akcije: 767 

Broj sudionika online programa: 77 

Broj virtualnih pregleda programa: 5.203 
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Korištenje virtualnih usluga: 

Posjeti web stranice: 5.701 korisnik, 10.877 sesija 

Posjeti online katalogu: 5.399 korisnika, 17.622 sesije. 

 

3. 3 Posudba knjižnične građe 

 

Ukupno je tijekom godine zaduženo, uključujući i produženje posudbe, 27.638 jedinica 

knjižnične građe, što je za 13% više u odnosu na 2020. godinu. Vraćeno je 19.203 jedinica 

knjižnične građe. Od toga je zaduženo 27.245 knjiga, odnosno 393 jedinice audio, audiovizualne 

i elektroničke građe. Za rad u knjižnici zaduženo je cca 989 jedinica građe. 

Evidentirano je cca 12.222 posjeta korisnika, odnosno ukupno 13.066 posjetitelja programima i 

korisnika usluga Knjižnice. 

Knjižna građa može se posuditi na 21 dan, nakon čega se naplaćuje zakasnina, a odjednom je 

moguće posuditi do 5 jedinica knjižnične građe, odnosno 8-10 jedinica građe tijekom trajanja 

epidemije bolesti Covid-19. Rok posudbe je u ljetnom periodu zbog epidemije bio produžen na 

60 dana. 

 

Najčešće se posuđivala beletristika te je u 2021. godini zaduženo 17.789 jedinica hrvatske i strane 

književnosti što je 64,3% od ukupnog broja zaduženih knjiga. Korisnici su najviše tražili prozu, 

prijevode stranih autora, romane koji donose upečatljive životne priče, obiteljske i ljubavne. 

Nezaobilazno štivo bili su, kao i prethodnih godina, trileri, djela kriminalističke tematike, 

medijski eksponiraniji naslovi i nagrađivani naslovi  

 

Stručna literatura (najviše iz područja psihologije, medicine, ekonomije, obrazovanja i 

pedagogije, umjetnosti) zadužena je 4.187 te čini 15% od ukupnog broja zaduženih knjiga.  

Dječje knjige, slikovnice i knjige za mlade korisnici su zadužili 5.269 puta te to iznosi 19% od 

ukupnog broja zaduženih knjiga, što je za 41% više u odnosu na 2020. godinu. 

 

 
Članovima kojima su za potrebe obrazovanja, znanstvenog ili stručnog rada bile potrebne knjige 

i druga građa koju nemamo u našem fondu pružali smo usluge međuknjižnične posudbe te su 

smo zaprimili 18 zahtjeva. Za naše korisnike 14 zahtjeva (iz Knjižnice grada Zagreba, Gradska 

knjižnica Pazin, Gradska knjižnica Rijeka, Gradska knjižnica Ivana Belostenca Lepoglava, 

Gradska knjižnica Karlovac, Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin); iz drugih knjižnica primili 
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smo 4 zahtjeva (Gradska knjižnica Pazin, Gradska knjižnica i čitaonica Buzet). 

4. NABAVA I  RAD KNJIŽNIČNIH ODJELA 
 

4. 1 Nabava i stručna obrada knjižnične građe 

 

Nabavna politika provodila se u skladu s godišnjim, dugoročnim i srednjoročnim planovima 

nabave. Fond se izgrađivao sustavno i sistematski, temeljeći se na analizi stanja fonda te 

potrebama sadašnjih i potencijalnih korisnika.  

Nabava knjižnične građe u 2021. godini manja je u odnosu na prethodnu godinu za 33 jedinice. 

Sredstva Ministarstva kulture i medija RH i Osnivača u potpunosti se koriste za nabavu, kao i 

prihodi iz Proračuna Općine Raša za potrebe knjižničnog stacionara u općini Raša.  

Gradska knjižnica Labin na kraju 2021. godine raspolaže s 42.455 jedinica knjižne građe, 1.488 

jedinica neknjižne građe, kao i nizom od 31 naslova novina, časopisa i drugih periodičnih izdanja. 

Ukupno stanje knjižničnog fonda, nakon provedenog redovnog godišnjeg otpisa, je 43.943. 

 

Knjižna građa nabavljala se kupnjom, otkupom Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske 

i otkupom Istarske županije te poklonom. 

U 2021. godini kupljeno je 1.242 jedinica knjižne građe, 1 jedinica AVE građe i 2 igračke za 

Dječji odjel u vrijednosti od 135.000,00 kuna. Od toga je 852 jedinica raspoređeno na Opći 

odjel, 392 na Dječji odjel, 1 jedinica na Odjel multimedije. 

U 2021. godini broj poklonjenih svezaka iz otkupa Ministarstva kulture i medija iznosi 566 

svezaka u vrijednosti od 72.582,74 kune. Iz otkupa Istarske županije za 2021. upisano je 12 

svezaka. 

Obrada građe vrši se prema važećim standardima za formalnu i sadržajnu obradu. Postupak 

obrade podrazumijeva katalogizaciju, klasifikaciju, signiranje, tehničku obradu što obavljaju 

djelatnici koji, ujedno, rade i s korisnicima. U 2021. godini prema svim vrstama nabave ukupno 

su nabavljene i obrađene 1.894 jedinice građe, što je za 8% manje u odnosu na 2020. godinu 

(2.062 jed.). Razlog tomu je poskupljenje knjiga i manji broj katalogiziranih svezaka iz otkupa 

MKIM u izvještajnom razdoblju. Uvid u fond moguć je putem mrežnog kataloga Knjižnice. 

Izradom biltena prinova, izložbama, putem sredstava javnog priopćavanja te mrežnih društvenih 

stranica Knjižnice korisnike redovito informiramo o novim naslovima i programima u Knjižnici. 

 

NAČIN NABAVE BROJ NABAVLJENIH JEDINICA 

Kupnja 1245 

Otkup MK 566 

Poklon 71 

Otkup IŽ 12 

UKUPNO 1894 

 

VRSTE NABAVLJENE GRAĐE BROJ NABAVLJENIH JEDINICA 

Knjige 1890 

AVE građa 4 

UKUPNO 1894 

 

 

STRUKTURA NABAVLJENE KNJIŽNIČNE GRAĐE U 2021. 

Beletristika 924 

Znanstvena i popularno-znanstvena 368  
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Literatura za djecu 504 

Priručna literatura 9 

Građa za zavičajnu zbirku 70 

Knjiga na stranim jezicima 16 

DVD 1 

Igračke 2 

UKUPNO 1894 
 

 

4. 2 Rad knjižničnih odjela 

 

Odjel za odrasle 

 

Na odjelu za odrasle nudili smo knjižnične usluge odraslima, studentima srednjoškolcima i 

umirovljenicima. Pristup knjižnom fondu je u najvećem dijelu slobodan, što znači da traženi 

naslov korisnik može samostalno pronaći na policama koje su u slobodnom pristupu. U skladu 

sa Standardima za narodne knjižnice beletristika i dalje čini najveći dio fonda za odrasle i 

raspoređena je u književnosti pojedinih naroda, a ostala djela raspoređena su prema disciplinama 

i granama znanosti.  

Svi naslovi korisnicima su dostupni i putem elektroničkog knjižničnog kataloga u Knjižnici. 

Knjižničarke su korisnicima davale obavijesti i upute o pretraživanju kataloga, načinu korištenja 

knjižničnih resursa, bibliografskim izvorima te pomagale u pronalaženju građe za potrebe pisanja 

znanstvenog rada, seminara i sl. 

Svim članovima omogućeno je i samostalno produženje posudbe putem online kataloga 

Knjižnice, kao i online rezervacija posuđene građe. U izvještajnoj godini uvedena je još jedna 

online usluga za korisnike - online upis i obnova članstva. E-katalog Knjižnice korisnicima i 

posjetiteljima stranice nudi mogućnost pretraživanja cjelokupnog fonda Knjižnice, kao i fonda 

svih istarskih narodnih knjižnica i Knjižnica grada Zagreba, putem skupnih kataloga. U 2021. 

godini za e-katalog naše knjižnice zabilježeno je 5.399 korisnika i 17.622 sesije.  

 

Dječji odjel 

 

Smješten je na povišenoj platformi Knjižnice i namijenjen je djeci predškolskog uzrasta, 

osnovnoškolske dobi, odgojiteljima i roditeljima. Uz bogat izbor dječje književnosti (slikovnice, 

stripovi, romani…) tu se nalazi i priručna zbirka, zbirka periodike te didaktičke igračke. Također, 

djeci i roditeljima na raspolaganju je Kutak za čitanje s najčitanijim i nagrađivanim slikovnicama, 

Edukativni kutak s najnovijim edukativnim slikovnicama, STEM kutak, Didaktički kutak s 

igračkama te Kutak za roditelje koji nudi veliki izbor literature o odgoju djeteta, kao i novitete 

vezane za odgoj i roditeljstvo.  

 

Odjel za mlade 

 

Smješten je pored Odjela multimedije. Korisnicama je na raspolaganju raznolika književnost za 

mlade kao i referentna zbirka prilagođena njihovoj dobi. 

Uz spomenutu građu specijaliziranu za taj uzrast smještena je Stripoteka, građa iz svijeta glazbe, 

sporta, povijesti civilizacije, geografije te biografije i autobiografije. Vizualno je odvojen i 

poseban kutak, atraktivno uređen i pomalo zaklonjen od pogleda, koji pruža osjećaj odvojenosti, 

a u kojem mladi rado borave u svoje slobodno vrijeme slušajući glazbu, čitajući ili pretražujući 

Internet na svojim mobilnim uređajima. 
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Studijski odjel 

 

Nalazi se u blizini Zavičajne zbirke kao izdvojen prostor veoma važan za kvalitetno 

funkcioniranje Knjižnice. Sadrži znanstvenu i stručnu literaturu iz svih područja ljudske 

djelatnosti, velik izbor likovnih monografija, referentnu zbirku: opće i specijalne enciklopedije, 

leksikone, rječnike, atlase. Građa je dijelom smještena u staklene vitrine, dijelom na 

odgovarajuće police te je namijenjena korištenju u knjižnici. U 2021. godini za referentnu zbirku 

nabavili smo 9 svezaka.  

Rad korisnika u čitaonici Studijskog odjela odvijao se uz pridržavanje svih epidemioloških, 

higijenskih i mjera fizičkog distanciranja propisanima od strane Hrvatskog zavoda za javno 

zdravstvo, kao i posebnih uputa za korisnike. U izvještajnoj godini čitaonica Studijskog odjela 

korištena je 93 puta.  

 

Odjel multimedije  

 

Početkom 2012. godine Knjižnica je krenula s formiranjem multimedijalne zbirke s ciljem da i 

na taj način udovolji zahtjevima i potrebama svojih korisnika. Iako je u početku interes bio 

izuzetno velik, posljednjih godina bilježi se kontinuiran pad interesa korisnika za ovom vrstom 

građe, a i ponuda novih naslova u zamjetnom je padu, posebno u vrijeme trajanja epidemije.  

Zbirka trenutno broji 1.468 jedinica građe. Od toga je 1285 jedinica vizualne građe, 113 jedinica 

zvučne građe (od čega je 10 zvučnih knjiga) te 70 jedinica elektroničke građe. Sva je građa 

dostupna za posudbu.  

Elektronička građa namijenjena programiranju: micro:bit, boson setovi, AQ:bit, micro:maqueen 

posuđuje sa na rok od 20 dana, kao i audio knjige, dok je ostaloj građi rok posudbe ograničen na 

5 dana. 

Izbor vizualne građe je raznovrstan. Sadrži niz popularnih igranih filmova različitih žanrova kao 

i djela klasične filmske umjetnosti. Mlađim korisnicima na raspolaganju su brojni  animirani 

filmovi, filmovi za djecu te edukativni dvd-i. Što se glazbene građe tiče, zbirka nudi poznatija 

djela svjetske i hrvatske popularne glazbene produkcije. 

Na Odjelu multimedije korisnicima su na raspolaganju i 3 računala za rad. 

 

Zavičajna zbirka 

 

Nalazi se u nastavku Studijskog odjela Knjižnice. Sadrži knjige, brošure, periodiku i ostalu građu 

koja govori o kulturi, gospodarstvu i povijesti našega kraja. Upravo se kroz brigu za očuvanjem 

lokalnog kulturnog i povijesnog identiteta, običaja i tradicije bilježi vrijednost i bogatstvo ove 

zbirke. 

Svim je korisnicima omogućen pristup i većina Zbirke se posuđuje izvan Knjižnice. Potrebu za 

knjigama iz Zavičajne zbirke imali su najviše studenti, osobe koje se bave istraživačkim radom i 

manjim djelom srednjoškolci i ostalo građanstvo. 

Kao dio nacionalnog fonda građa Zavičajne zbirke nabavlja se i čuva s posebnom pažnjom i 

vrijedan je izvor informacija bilo pri znanstvenom istraživanju ili za korisničko upoznavanje sa 

zavičajnom tematikom.  

Kroz godinu zbirka je nadopunjena različitom vrstom nove i stare knjižne građe i sva je građa 

obrađivana i katalogizirana. 

U 2021. godini za zavičajnu zbirku ukupno je nabavljen 70 jedinica knjižne građe te Zbirka na 

kraju godine sadrži ukupno 1.527 svezaka. 

 

Čitaonica  
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Tijekom 2021. godine za potrebe čitaonice ukupno je nabavljeno 6 naslova periodike: 1 dnevnik, 

2 tjednih, 1 dvotjednik, 3 mjesečnika, 1 tromjesečnik.  

Prema uputama za prevenciju širenja Covida 19 Čitaonica dnevnog tiska bila je zatvorena za 

korisnike tijekom čitave 2021. godine. Sukladno tome i nabava periodike bila je svedena na 

naslove koji se čuvaju kao dokumenti vremena. 

 

5. OTPIS KNJIŽNIČNE GRAĐE 

 

Gradska knjižnica Labin je na temelju Odluke ravnateljice o provedbi redovnog godišnjeg otpisa 

knjižnične građe, a u skladu s člankom 6.  Pravilnika o reviziji i otpisu knjižne građe (NN21/02), 

provela postupak redovnog godišnjeg otpisa knjižnične građe u periodu od 26. studenoga do 3. 

prosinca 2021. Povjerenstvo za provođenje redovnog otpisa knjižnične građe izvršilo je sve 

zadatke i ciljeve otpisa te je otpisano sljedeće:  

 

- zbog dotrajalosti 436 svezaka; 

- zbog zastarjelosti 261 svezak; 

- zbog uništenosti 22 sveska. 

 

Sva otpisana građa ponuđena je Matičnoj knjižnici u Puli, a po njihovu očitovanju bit će 

ponuđena i Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu.  

Povjerenstvo je predložilo da se građu s popisa za otpis, a za koju ne postoji pisani zahtjev za 

dostavu, pokloni ili po akcijskim cijenama ponudi građanima. Preostala otpisana knjižnična 

građa za koju ne postoji interes, bit će odložena u posebno označene spremnike za papir. 
 

Ukupna vrijednost otpisa iznosi 42.205,16 kuna. 

 

6. KNJIŽNIČNI STACIONARI 

 

6. 1 Knjižnični stacionar Raša 

 

Knjižnični stacionar Raša smješten je u prostorima nekadašnje čitaonice na Trgu Gustava 

Pulitzera Finalija. Knjižni fond sadrži 2.460 jedinica knjižne građe koje Gradska knjižnica Labin 

besplatno daje na korištenje građanima općine Raša, dok Općina Raša brine za prostor i 

standardiziranu opremu te osigurava financijska sredstva za nabavu novih jedinica građe. 

Knjižnični stacionar radi tri puta tjedno i to utorkom i četvrtkom od 16 do 19 sati te subotom od 

9 do 12 sati.  

U 2021. godini učlanjeno je ukupno 43 člana s područja općine Raša. U navedenom periodu 

ukupno je posuđeno 479 knjiga. Evidentirano je ukupno 320 posjeta korisnika. Kupnjom je 

nabavljeno 91 jedinica knjižne građe sredstvima iz općinskog proračuna u iznosu od 10.000,00 

kn.  

 

6. 2 Knjižnični stacionar Rabac 

 

U partnerstvu s Mjesnim odborom Rabac te uz podršku Grada Labina Gradska knjižnica Labin 

u izvještajnoj godini otvorila je svoj drugi knjižnični stacionar - Malu knjižnicu Rabac. Svečano 

otvorenje održano je 16. prosinca, uz kraći prigodni program.   
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Knjižnični stacionar Rabac nalazi se na adresi Obala maršala Tita 15, u prostorijama Mjesnog 

odbora Rabac i namijenjen je svim stanovnicima Rapca kojima omogućava osnovne knjižnične 

usluge - posudbu i povrat knjiga. Članstvo je besplatno za sve korisničke skupine, a posudbu 

knjiga vrše volonterke koje su temeljnu knjižničnu obuku prošle u Gradskoj knjižnici Labin. 

Fond broji 572 naslova lijepe književnosti za sve uzraste. 

Knjižnični stacionar  u Rapcu u izvještajnoj godini bio je otvoren za članove dva puta tjedno - 

utorkom i četvrtkom od 16 do 19 sati. U tom periodu učlanjeno je 11 članova te je posuđeno 

ukupno 16 knjiga.  

 

 
 

 

7. STATISTIKA  
 

U skladu sa Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 17/2019, 98/2019) knjižnična 

djelatnost, između ostalog, obuhvaća vođenje dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka 

o poslovanju, knjižničnoj građi, korisnicima i o korištenju usluga knjižnice. 

Knjižnice su obvezne prikupljati statističke podatke o svome poslovanju i unositi ih u sustav 

jedinstvenog elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica pri 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu (http://maticna.nsk.hr/statistika/). 

Gradska knjižnica Labin aktivna je u bilježenju svih relevantnih podataka te tijekom čitave 

godine prikuplja podatke o svim događanjima koji su realizirani u organizaciji Knjižnice, kao i 

o  posjetiteljima i sudionicima takvih programa. 

Tijekom 2021. godine, obzirom na situaciju s epidemijom, zabilježen je i manji broj posjeta 

korisnika knjižničnih usluga. 

Ukupno je organizirano 61 događanje na kojima je sudjelovalo 912 posjetitelja. Od ukupnog 

broja događanja, za odrasle je organizirano 22, a za djecu i mlade 39 programa, aktivnosti, 

radionice. 

Ukupan broj posjeta korisnika usluga te posjeta raznim događanjima procjenjuje se na 13.066.  

 

Edukacija i stručno usavršavanje za djelatnice 

 

Odvijala se, uglavnom, online putem te je održano sljedeće: 

 

• 7. svibnja „Nova financijska perspektiva 2021. - 2027. i prilike za javni sektor“ (10 - 12 sati) 

Online informativna radionica, organizator: Javna ustanova Regionalni koordinator Istarske 

županije za europske programe i fondove 

(Silvia Fiamengo) 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_02_17_356.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_10_98_1945.html
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• 13. svibnja „Mali projekti za bolje sutra“ - online prezentacija Natječaja (14 - 15h) 

Zaklada Istra 

(Silvia Fiamengo) 

 

• 14. svibnja „Digitalizacija arhivskog gradiva - nove obveze i daljnji iskorak prema digitalizaciji 

poslovanja“ (10 - 12h) 

Libusoft Cicom 

(Silvia Fiamengo) 

 

• 17. - 19. svibnja „Tečaj za  djelatnike na poslovima upravljanja dokumentarnim i arhivskim  

gradivom izvan arhiva“ (9 - 14h) 

Hrvatski državni arhiv 

(Silvia Fiamengo) 

 

• 26. svibnja webinar „Flippity – učenje kao igra : mrežni alat za oblikovanje igara“ 

(10 - 11.30 h) 

Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH  

(Ana Tumpić Radović) 

 

• 8. lipnja online edukacija „TikTok kao komunikacijski kanal udruga“ 

(14 - 15h) 

Zaklada Istra 

(Silvia Fiamengo) 

 

• 15. prosinca LC WEBinar – Novosti koje donosi Naputak o brojčanim oznakama pismena te 

sadržaju evidencija uredskog poslovanja 

(10 - 11h) 

Libusoft Cicom 

(Silvia Fiamengo) 

 

 

8. KULTURNE I ANIMACIJSKE AKTIVNOSTI  - Godina čitanja i 100.  

obljetnica Labinske republike 
  

Osim svojom primarnom djelatnošću, Knjižnica se bavila i organiziranjem posebnih događanja 

u kulturi. Animacijske aktivnosti su se održavale kroz kreativne i edukativne radionice i 

Igraonice. Za realizaciju programa i događanja neizostavna nam je bila zainteresiranost i 

povjerenje građana te suradnja sa školama, vrtićima i srodnim ustanovama, a koja je i ove godine, 

unatoč uvjetima rada, bila uspješna. 

Posebnu pozornost posvetili smo obilježavanju velikog jubileja - 100. obljetnice Labinske 

republike, a kako je 2021. godina od strane Vlade RH proglašena Godinom čitanja, većinu 

programa posvetili smo upravo intenzivnijoj promociji i popularizaciji knjige, čitanja i, općenito, 

usluga Knjižnice. U suorganizaciji s Gradom Labinom virtualno smo obilježili 177. godišnjicu 

rođenja Giuseppine Martinuzzi te raspisali Natječaj „100xsretno!“ za najbolju kratku priču. 

Povodom 100. obljetnice Labinske republike organizirali smo „Stripovsku republiku“ - 

višednevne online radionice izrade stripa za srednjoškolce i virtualnu izložbu radova, kao i online 
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kviz-natjecanje za učenike osmih razreda osnovnih škola Labinštine, pod nazivom "Tunelima 

slavne prošlosti". Provodili smo virtualne edukativno-kreativne zoom radionice za najmlađe, 

tematske virtualne preporuke za čitanje namijenjene građanstvu putem Facebook stranice i 

Instagrama Knjižnice. Obilježili smo virtualno Međunarodni dan dječje knjige i Svjetski dan 

pripovijedanja. I ove smo se godine prigodnim programom i akcijom „Učlani se!“ uključili u 

obilježavanje nacionalne manifestacije „Noć knjige“. Organizirali smo online predavanje Silvije 

Kolar-Fodor "Sjeme je naše ljudsko pravo“. Budući da su zbog bolesti Covid 19 u prvoj polovici 

godine bili i dalje obustavljeni grupni posjeti djece Knjižnici, osmislili smo projekt „Knjižnica u 

vrtiću - s pričom i po priču zajedno!“ koji smo uspješno proveli u suradnji s vrtićima Labinštine. 

Za sve ljubitelje knjige i čitanja u okviru programa „Kreativno ljeto čitanja“ pripremili smo po 

prvi puta posebno natjecanje „Ljetni najčitatelj“ koje je trajalo od 21. lipnja do 1. rujna 2021. 

godine. Natjecanjem je obuhvaćeno čak pet kategorija: predškolci, učenici od 1. do 4. razreda, 

učenici od 5. do 8. razreda, srednjoškolci i odrasli te je izazvalo veliki interes naših sugrađana. 

Labinska republika bila je tema i ljetne likovne radionice stvaranja i oblikovanja knjiga u 

slijepom tisku koju smo organizirali uživo uz financijsku potporu Ministarstva kulture i medija 

RH. Nastavili smo uspješno s provođenjem edukativnih radionica u Dječjem odjelu, uz 

poštivanje svih propisanih mjera. Kao i prethodnih godina, obzirom na veliki interes korisnika 

za putopisnom prozom, u polivalentnoj dvorani naše knjižnice organizirali smo brojna 

multimedijalna predavanja poznatih domaćih putopisaca. U suradnji s Društvom bibliotekara 

Istre i ove smo godine aktivnostima i akcijama obilježili Tjedan istarskih knjižnica. Po prvi puta 

u našem gradu ugostili smo renomirane književnike, urednike i izdavače s hrvatskog i njemačkog 

govornog područja u sklopu festivala Književna kritika – Lit Link Festival. Bogatim programom 

obilježili smo najveću nacionalnu manifestaciju posvećenu knjizi i čitanju - Mjesec hrvatske 

knjige 2021. I u 2021. godini uspješno smo proveli naš tradicionalni literarni natječaj Ca je ča i 

organizirali susret laureata u Knjižnici, uz videozapis programa.   

Završetak Godine čitanje obilježili smo, na nama, najbolji mogući način – otvaranjem novog 

prostora koji će povezivati knjigu i čitatelje - knjižničnog stacionara u Rapcu iliti Male knjižnice 

Rabac. 

U 2021. godini na 61 kulturno-animacijskom programu u organizaciji Knjižnice sudjelovalo je 

cca 912 posjetitelja.  

 

8. 1 PROJEKTI 

 

8. 1. 1  „iBiblos“ 

 

I u 2021. godini uspješno je nastavljena suradnja na zajedničkom projektu narodnih knjižnica 

Istarske županije, a u suradnji s nakladničkom kućom Beletrina iz Ljubljane. Svim članovima 

naše knjižnice besplatno je ovim projektom osiguravana dostupnost i posudba elektroničkih 

knjiga recentne nakladničke produkcije na hrvatskom jeziku. Uspostavljanjem ove digitalne 

platforme članovima je omogućeno čitanje novih i popularnih naslova raznih žanrova beletristike 

i publicistike na elektroničkim uređajima (Apple iOS, mobilni uređaji, Androis uređaji, osobna 

računala, e-čitači).  

U 2021. godini elektroničke knjige posudilo je 99 članova te su zabilježene 243 posudbe e-knjiga. 

8. 1. 2  „Čitaj mi! od najranije dobi“ 

 

Knjižnica je i u izvještajnoj godini, Godini čitanja, nastavila s programima promicanja knjige i 

čitanja za najmlađe s ciljem stvaranja i jačanja čitalačkih navika kod djece rane dobi. Obzirom 

na ograničen sustav rada uslijed epidemije, aktivnosti za najmlađe su se u prvoj polovici godine  
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održavale virtualno. U sklopu pedagoških programa „Slušaj priču!“ i „Čitamo i stvaramo“ održali 

smo 7 pričaonica putem Zoom platforme te 3 radionice u Dječjem odjelu na kojima smo čitali i 

stvarali s djecom od 3 do 6 godina i njihovim roditeljima. Organizirali smo akciju darivanja 

slikovnica te opskrbili vrtićke male kućice-knjižnice s pedesetak naslova za djecu vrtićke dobi i 

na taj način osigurali slobodnu cirkulaciju slikovnica. 

 

U suradnji s dječjim vrtićima Labinštine, Gradska knjižnica pokrenula je projekt "Knjižnica u 

vrtiću – po priču i s pričom zajedno!". Projekt je motiviran nastojanjem da se knjiga i čitanje 

približe našim najmlađim sugrađanima usprkos izazovima i preprekama koje je pandemija 

postavila pred nas. Budući da veći dio godine grupni posjeti, nažalost, nisu bile mogući, 

Knjižnica je otputovala do svojih malih korisnika donoseći im mnoštvo raznovrsnih, edukativnih 

slikovnica, pomno odabranih od strane stručnog knjižničnog osoblja. Slikovnice su tematski 

objedinjene u knjižne paketiće primjerene različitim uzrastima te obogaćene prigodnim 

popratnim materijalima i motivirajućim porukama. Na taj način u vrtiće je pristiglo 47 paketića 

sa 125 slikovnica. Mališani su uživali u pričama te uz pomoć svojih odgojiteljica uspješno 

ispunjavali predviđene zadatke, a nas uveseljavali fotografijama ostvarenih aktivnosti. U 

projektu je sudjelovalo 20 vrtićkih i jasličkih odgojnih skupina iz DV Kockica Kršan, DV 

"Pjerina Verbanac" Labin te DV "Gloria" Labin. 

Prva etapa projekta zaključena je u lipnju prošle godine, a nakon ljetne stanke suradnja je 

uspješno nastavljena i u novoj pedagoškoj godini.  

 

Edukativni posjeti bili su nakratko omogućeni početkom pedagoške godine te smo u sklopu 

obilježavanja Dječjeg tjedna i Mjeseca hrvatske knjige organizirali, sukladno epidemiološkim 

mjerama, edukativne aktivnosti za 4 skupine u sklopu programa „Vrtić u knjižnici“ i „I ja sam 

član gradske knjižnice“. Također, organizirali smo brojne tematske izložbe u Dječjem odjelu te 

u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama Labinštine promovirali knjižnične usluge za djecu 

te pozivali na besplatno učlanjenje.  

 

8. 1. 3  „Obilježavanje 100. obljetnice Labinske republike u Godini čitanja“ 

 

Stripovska republika - pričanje kroz crtanje  

Povodom obilježavanja 100. obljetnice Labinske republike, a s ciljem upoznavanja mladih s 

određenim segmentima labinske povijesti iz perioda osnivanja Labinske republike, Gradska 

knjižnica Labin je koristeći nekonvencionalne i mladima bliske medije organizirala online 

radionice izrade stripa za srednjoškolce.  Radionice su pod stručnim vodstvom Vibora Juhasa 

održane od 29. ožujka do 9. travnja putem zoom video webinar aplikacije  

Zajedničkim snagama labinski srednjoškolci koncipirali su kratke scenarije, kreirali likove, 

adaptirali priču temeljenu na slavnoj rudarskoj prošlosti Labinštine te složili svoju, alternativnu, 

povijest. Rezultat višednevnog kreativnog rada mladih autora jesu dvije originalne priče - dva 

kratka stripa smještena u vremenske okvire 1921. godine i Labinske Republike, dostupna na 

sljedećoj poveznici.   

 

Tunelima slavne prošlosti  

Povodom obilježavanja 100. obljetnice Labinske republike Gradska knjižnica Labin organizirala 

je online kviz-natjecanje za učenike osmih razreda pod nazivom "Tunelima slavne pošlosti". Kviz 

je održan u suradnji s osnovnim školama Labinštine i profesoricom povijesti Dijanom 

Muškardin, autoricom kviza i moderatoricom natjecanja. Natjecalo se dvadeset i četvero učenika 

iz svih škola te su svi redom pokazali zavidno znanje i poznavanje bogate rudarske prošlosti 

https://view.genial.ly/6078337c4411d30d7f8115e1/presentation-stripovska-republika
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našega grada, što potkrepljuje i činjenica da je održan i drugi krug natjecanja za četvero najboljih 

učenika. Kviz i videolekcija, koju su pripremile knjižničarke, bili su javni i dostupni svim 

zainteresiranim građanima na mrežnim stranicama Knjižnice. 

  

Napravimo knjigu 

 

U sklopu programa obilježavanja Godine čitanja, Gradska knjižnica Labin organizirala je 

kreativnu radionicu Napravimo knjigu“. Mladi kreativci, učenici starijih razreda osnovne škole, 

su pod stručnim vodstvom magistrice likovne pedagogije Tihane Karlović izrađivali jedinstvene 

umjetničke knjige u slijepom tisku. Osmislivši sadržaj knjige te služeći se linoleumom kao 

matricom i prešom, vrijedni su polaznici samostalno izradili svoju prvu ukoričenu knjigu na temu 

ugljena i rudarenja te time dali svoj obol u obilježavanju značajnog jubileja - 100. obljetnice 

Labinske republike. 

Program je sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture i medija Republike hrvatske u iznosu 

od 3.000,00 kuna. 

 

Također, povodom 100. obljetnice Labinske republike surađivali smo s Gradom Labinom u 

raspisivanju Natječaja za najbolju kratku priču. Tema natječaja bila je: „100 X 

SRETNO!“ inspirirana 100. obljetnicom Labinske republike te stoljetnom rudarskom tradicijom 

Labinštine. Proglašenje laureata Natječaja na Krvovoj placi održano je u organizaciji Grada 

Labina. 

 

8. 1. 4  „Ca je ča 2021.“ 

 

I ove smo godine, unatoč epidemiološkim mjerama koje su bile na snazi, uspješno organizirali 

28. po redu literarni natječaj „Ca je ča“ za učenike OŠ i SŠ Labina i Labinštine i 18. po redu za 

odrasle, za pjesme na labinskoj cakavici/čakavici. Na natječaj je pristiglo 37 učeničkih radova i 

53 rada u kategoriji 'odraslo građanstvo'. Izbornica radova i ove je godina bila profesorica i 

višestruko nagrađivana pjesnikinja Nada Galant. 

 

Poštujući propisane epidemiološke mjere, Gradska knjižnica organizirala je susret laureata u 

Mramornoj dvorani Knjižnice i okupila nagrađene pjesnike i učenike u pratnji mentora/roditelja, 

bez prisustva publike. Susret je moderirala Ana Černjul, a dašak atmosfere s održanog susreta i 

nastup laureata zabilježen je u videozapisu koji je javan i dostupan na mrežnim i društvenim 

stranicama Knjižnice.  

 

8. 1. 5  „Osnivanje knjižničnog stacionara u Rapcu - Mala knjižnica Rabac“ 

 

Projekt je realiziran u razdoblju od 6. rujna do 16. prosinca 2021. u partnerstvu s Mjesnim 

odborom Rabac i uz podršku Grada Labina te su sve planirane aktivnosti uspješno provedene 

unatoč pomicanju rokova i otežanih uvjeta rada i planiranja uzrokovanih pandemijom Covid 19.  

Budući da je projektom obuhvaćen gradski prostor koji je dan na korištenje Mjesnom odboru 

Rabac, svi međusobni odnosi i obveze za potrebe ovoga projekta regulirani su posebnim 

ugovorima s Gradom Labinom 

U sklopu projektnih aktivnosti nabavljeni su i montirani regali za smještaj knjižne građe, održana 

je radionica umjetničkog uređenja interijera za srednjoškolce pod stručnim vodstvom, te akcija 

uređenja vanjskog dijela prostora. Pomno su odabrane knjige za sve dobne skupine i prenesene 

u novi prostor. Svečanim otvorenjem uz kraći prigodni program, sukladno epidemiološkim 

https://www.youtube.com/watch?v=vAwMjbMzCK0
https://www.youtube.com/watch?v=6GKDS085ec8
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mjerama, Rabac je dobio svoju Malu knjižnicu, novo mjesto koje povezuje knjige i njihove 

čitatelje.  

U sklopu projektnih aktivnosti Gradska knjižnica redovito je medijskim objava informirala 

građane o tijeku samoga projekta, promovirajući knjigu i čitanje. Upućen je i poziv za 

volontiranje svim zainteresiranim građanima. Upravo zahvaljujući volonterima i njihovoj 

pomoći Mala knjižnica Rabac uspješno je započela s radom i svim žiteljima Rapca omogućuje 

jednostavniji i lakši pristup knjizi, besplatnu posudbu i povrat knjiga, a kad epidemiološka 

situacija bude povoljnija, korisnicima će biti omogućeno i rekreativno čitanje, kvalitetno i 

kreativno provođenje slobodnog vremena kroz sudjelovanje na raznim kulturno-animacijskim 

programima. Korisnike opslužuju čak dvije volonterke koje su temeljnu knjižničnu obuku prošle 

u našoj gradskoj knjižnici - Nevenka Težak Miljuš i Nevina Miškulin.  

Ovim projektom Gradska knjižnica Labin proširila je svoje knjižnične usluge i omogućila 

dostupnost knjižne građe u udaljenijoj, manjoj lokalnoj sredini kao što je Rabac, što će posebno 

koristiti ranjivim korisničkim skupinama, djeci, starijim osobama, koje nisu u mogućnosti doći 

do Gradske knjižnice u centru Labina.  

Gradska knjižnica započela je jednu novu priču koju ćemo uz daljnju podršku Grada Labina i u 

suradnji s mjesnom zajednicom, odgojno-obrazovnim ustanovama te angažiranim pojedincima 

nadalje stvarati i razvijati. 

 

Projekt je proveden uz financijsku potporu Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog 

društva iz sredstava Fonda gradova i općina u maksimalnom iznosu od 25.000,00 kuna. 

 

 

8. 2     PREGLED DOGAĐANJA U KNJIŽNICI 

 

1. Događanja za građanstvo: 22  

2. Događanja za djecu: 39  

 

Događanja i programi za građanstvo: 

 

 

Događanje/Program Datum    Broj 

sudionika/posjetitelja/

pregleda  

"Prosudi i posudi!" 

- Virtualne preporuke za čitanje   

4 ciklusa 

1. - 13 dana/objava 

2. - 8 dana/objava 

3. - 11 dana/objava 

4. - 8 dana/objava 

1.-1474 pregleda 

2.- 1063 pregleda 

3.- 1062 pregleda 

4. - 795 pregleda 

Ukupan broj pregleda: 

4394 

Akcija darivanja slikovnica 8. 2. – 20. 2.  2 

„Giuseppini Martinuzzi u čast“ 12. 2. broj pregleda FB: 114 

broj pregleda YT: 127 

ukupan broj pregleda: 

241  

"Sjeme je naše ljudsko pravo" 

online predavanje Silvije Kolar-Fodor 

26. 3. 6 

Natječaj "100 X SRETNO!" za najbolju do 2. 3. 
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kratku priču inspiriranu stotom obljetnicom 

Labinske republike u suradnji s Gradom 

Labinom 

Akcija "Učlani se!" – 50% popusta na upise i 

obnove članstva 

23. 4. 22 

Ljetni najčitatelj – kategorija 'Odrasli' 21. 6. – 1. 9. 10 

Međunarodni dan pismenosti – proglašenje 

pobjednika natjecanja Ljetni najčitatelj 

8. rujna 1 

Mulimedijalno putopisno predavanje 

"Autostopom od Hrvatske do Novog Zelanda" 

i 

predstavljanje knjige "Putovanje u 

Međuzemlje" autora Tomice Kristića 

9. 9. 15 

TIK 

"Članarina na po" – akcija upisa i obnove 

članstva u pola cijene 

20. 9. – 24. 9.  30 

TIK 

Predstavljanje knjige "Vrijeme zvonika, 

gradova i pojedinca" dr. sc. Sanje Franković 

23. 9.  7 

Multimedijalno predavanje i predstavljanje 

najnovije knjige Jasena Boke „Život i smrt uz 

svetu rijeku - Gangesom od Himalaje do 

Bengalskog zaljeva“ 

6. 10.  23 

Književna karika - Lit Link festival - 

gostovanje autora, urednika i izdavača s 

njemačkog govornog područja 

Književnici: Jana Volkmann, Jasen Boko, 

Tatjana Gromača, Sinan Gudžević i Uwe von 

Seltmann 

7. 10. 30 

MHK 

Književni susret s autoricom Marilenom 

Dužman 

18. 10.  17 

MHK 

Multimedijalno predavanje „Ekspedicija na 

devi kroz pustinju Rub al Khali“ i 

predstavljanje knjige „Karavana“ putopisca 

Gorana Blaževića 

20. 10.  8 

MHK 

Predstavljanje knjige talijanskog sociologa i 

povjesničara dr. sc. Federica Tence Montinija 

 „...Trst ne damo! Jugoslavija i Tršćansko 

pitanje 1945-1954.“ 

28. 10. 15 

MHK 

Susret i proglašenje laureata literarnog 

17. 11.  4 
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natječaja „Ca je ča“ 2021. 

MHK 

Objava videozapisa „Ca je ča 2021.“ 

19. 11. 377 pregleda 

Svečano otvaranje Male knjižnice Rabac 16. 12.  20 

 

 

UKUPNO POSJETA 199 

UKUPNO VIRTUALNIH POSJETA 6 

UKUPNO PREGLEDA 5.012 

 

 

 

 

 

Događanja i programi za djecu: 

 

Događanje/Program Datum    Broj 

sudionika/posjetitelja/

pregleda  

"Slušaj priču!" 

- Pričaonice za djecu od 3 do 8 godina putem 

Zoom paltforme   

8. 1. 6 
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"Slušaj priču!" 

- Pričaonice za djecu od 3 do 8 godina putem 

Zoom paltforme 

26. 1.   11 

"Slušaj priču!" 

- Pričaonice za djecu od 3 do 8 godina putem 

Zoom paltforme  

10. 2.  6 

Projekt: Knjižnica u vrtiću – po priču i s 

pričom zajedno!“ 

17. 2. – 31. 12. 320 

"Slušaj priču!" 

- Pričaonice za djecu od 3 do 8 godina putem 

Zoom paltforme 

18. 2.  10 

"Tunelima slavne prošlosti" – objava 

videolekcije 

10. 3.  75 

"Tunelima slavne prošlosti" - online kviz za 

učenike osmih razreda osnovnih škola 

Labinštine 

17. 3.  32 

"Slušaj priču!" - pričaonica za djecu od 3 do 8 

godina kao i za sve ljubitelje priča preko 

Zoom platforme ususret Svjetskog dana 

pripovijedanja 

18. 3. 5 

Stripovska republika - pričanje kroz crtanje - 

online radionica izrade stripa za srednjoškolce 

povodom obilježavanja 100. obljetnice 

Labinske republike pod vodstvom Vibora 

Juhasa 

29. 3. – 9. 4.  18 

"Stripovska republika" - virtualna izložba 

stripova nastalih na zoom radionici 

23. 4.  116  

"Slušaj priču!" - pričaonica za djecu od 3 do 8 

godina kao i za sve ljubitelje priča preko 

Zoom platforme ususret Međunarodnom danu 

dječje knjige 

30. 3.  8 

"Slušaj priču!" - pričaonica za djecu od 3 do 8 

godina kao i za sve ljubitelje priča preko 

Zoom platforme povodom Noći knjige 

23. 4.  7 

 

Ljetni najčitatelj – kategorije učenika 21. 6. – 1. 9. 17 

Međunarodni dan pismenosti – proglašenje 

pobjednika natjecanja Ljetni najčitatelj 

8. rujna 11 

"Napravimo knjigu!" - radionica stvaranja i 

oblikovanja knjiga u slijepom tisku za učenike 

starijih razreda OŠ 

Voditeljica: Tihana Karlović, mag. lik. ped. 

13. 7. – 22. 7. 52 

"Napravimo knjigu!" – izložba umjetničkih 

knjiga na temu Labinske republike i rudarstva 

22. 7. 15 
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TIK 

Edukativno-kreativna radionica za djecu od 4 

do 6 godina i njihove roditelje 

22. 9.   2 

Edukativno-kreativna radionica za djecu od 4 

do 6 godina i njihove roditelje povodom 

Dječjeg tjedna 

8. 10.  6 

MHK 

Književni susret s književnicom Snježanom 

Babić Višnjić, autoricom brojnih knjiga za 

djecu i mlade, dobitnicom nekoliko književnih 

nagrada, predsjednicom Hrvatskog društva 

književnika za djecu i mlade. 

 

Sudjelovali učenici 2. a i 2. b razreda OŠ M. 

Vlačića 

15. 10.  39 

MHK 

Književni susret s književnicom Snježanom 

Babić Višnjić, autoricom brojnih knjiga za 

djecu i mlade, dobitnicom nekoliko književnih 

nagrada, predsjednicom Hrvatskog društva 

književnika za djecu i mlade. 

 

Sudjelovali učenici PB 2. i 3. razred OŠ I. L. 

Ribar  

15. 10. 14 

MHK 

Edukativno-kreativna radionica za djecu od 4 

do 6 godina i njihove roditelje 

4. 11. 14 

MHK 

Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica - 

posjet dječjim vrtićima grada Labina - 

doniranje 50-ak novih knjiga koje su dar naših 

sugrađana, za slobodne kućice-knjižnice  

11. 11.  

MHK 

„Mali mozaik za Malu knjižnicu Rabac“ 

- kreativna radionica za srednjoškolce u 

sklopu projekta osnivanja knjižničnog 

stacionara u Rapcu 

30. 10. – 14. 11. 14 

MHK 

Susret i proglašenje laureata literarnog 

natječaja „Ca je ča“ 2021. 

17. 11.  16 

Svečano otvaranje Male knjižnice Rabac 

- nastup djece DV Pjerina Verbanac – PO 

Rabac i učenika OŠ M. Vlačića – PŠ Rabac 

 

16. 12.  20 

UKUPNO POSJETA 568 
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UKUPNO VIRTUALNIH POSJETA 71 

UKUPNO PREGLEDA 191 

 

 

EDUKATIVNI POSJETI  

 

Broj održanih edukacija: 4 

Ukupan broj sudionika edukacija: 68 

 

Program: I ja sam član Gradske knjižnice - posjeti učenika osnovnih škola Labina i Labinštine. 

 

Red. 

br. 

Datum Škola Raz. Br. uč. 

1. 8. 10. OŠ "Ivo Lola Ribar" Labin 2. 19 

2. 18. 10. OŠ Matije Vlačića Labin 1. b 17 

3. 20. 10. OŠ Matije Vlačića Labin 1. a 17 

UKUPNO 53 

 

Program: Vrtić u knjižnici - druženja, čitanje slikovnica te upoznavanje djece s radom 

Knjižnice. 

 

Red. 

br. 

Datum Dječji vrtić Broj 

djece 

1. 25. 10.  DV "Pjerina Verbanac" Labin, PO Rabac, Rabački delfini 15 

UKUPNO 15 
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9. ODNOSI S JAVNOŠĆU 
 

U cilju što kvalitetnijeg rada Knjižnice te pravovremenog informiranja korisnika i građana o 

svojoj prisutnosti i uslugama, kao i svim zbivanjima u Knjižnici, održavali smo stalne kontakte  

s medijima. 

Mediji su imali važnu ulogu u prenošenju informacija vezanih uz poslanje i rad Knjižnice čija je 

misija približiti informacije, znanje i kulturu žiteljima grada Labina i Labinštine; kvalitetnom 

uslugom odgovoriti na potrebe i zahtjeve korisnika, stvarati i jačati čitateljske navike u djece od 

najranije dobi, pridonijeti nepristranoj obaviještenosti građana, obrazovanju i bogaćenju 

kulturnog života svakog pojedinca u zajednici. Također, ažurno na mrežnim i društvenim 

stranicama Knjižnice (Facebook, Instagram, You Tube) najavljujemo programske aktivnosti čime 

smo uspostavili i virtualnu komunikaciju s korisnicima te ih cjelodnevno povezali s 

informacijama, što je doprinijelo boljoj promociji Knjižnice i njezinih usluga u lokalnoj 

zajednici. Premda Knjižnica nastoji što više involvirati korisnike u aktivnosti Knjižnice, i dalje 

dominantna forma informiranja ostaje model javnog informiranja putem elektroničkih medija 

masovne komunikacije. 

Komunikacijsku politiku i medijsku interakciju provodi ravnateljica Knjižnice u suradnji s 

knjižničarkama. Za događanja u knjižnici priprema se posebna najava i osvrt. Za svako 

gostovanje, radionicu i sl. redovito se šalju najave svim lokalnim medijima. Pripremaju se letci, 

plakati, pozivnice koje, uglavnom, samostalno kreiramo koristeći besplatno dostupne online 

alate.  

Rad Knjižnice i sva događanja redovito su medijski popratili i novinari lokalnog Radio Labina, 

Radio Istra, „Labinština.info“, portal „Labin.com“, „5 Portal“, „Labinska komuna“ te novinari 

regionalnih glasila „La Voce Del Popolo“ kao i regionalnih radio i TV postaja. Prilog o našoj 

knjižnici emitirala je i TV Capodistria nakon što nas je sa svojom snimateljskom ekipom krajem 

mjeseca rujna posjetio novinar Elio  Radeticchio. Također, sve relevantnije informacije o 

poslovanju Ustanove objavljivane su i na mrežnim stranicama Osnivača. 

 

 

10. IZVJEŠĆE O PRIHODIMA I RASHODIMA ZA 2021. 
 

 

KONTO 

 

OPIS 1-12-2020 1-12-2021 INDEKS % 

6 PRIHODI POSLOVANJA 

 

780.221 947.691 121,5 

63 Pomoći od subjekta unutar općeg 

proračuna 

92.000 93.000 101,1 

6361 Tekuće pomoći PK iz proračuna koji 

i nije nadležan 

/ 3.000 - 

6362 Kapitalne pomoći PK iz proračuna 

koji im nije nadležan 

92.000 90.000 97,8 

65 Prihodi od administrativnih pristojbi i 

pristojbi po posebnim propisima 

79.881 87.833 110,0 

6526 Ostali nespomenuti prihodi 79.881 87.833 110,0 

66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe 

te pruženih usluga 

4.850 35.835 738,9 

6615 Prihodi od pruženih usluga 4.850 5.150 106,2 

6631 Tekuće donacije  25.000 - 
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6632 Kapitalne donacije  5.685 - 

671 Prihod iz nadležnog proračuna za 

proračunske korisnike 

603.490 731.023 121,1 

6711 Prihodi iz nadležnog proračuna za 

financiranje rashoda poslovanja 

558.490 692.064 123,9 

6712 Prihodi iz nadležnog proračuna za 

financiranje nefinancijske imovine 

45.000 38.959 86,6 

     

 UKUPNI PRIHODI 780.221 947.691 121,5 

     

3 RASHODI POSLOVANJA 

 

679.293 829.914 122,2 

31 Rashodi za zaposlene 393.705 501.227 127,3 

3111 Plaće za redovan rad 327.489 415.622 126,9 

3121 Ostali rashodi za zaposlene 12.180 17.280 141,9 

3132 Doprinosi na plaće :zdravstvo 54.036 68.325 126,4 

32 Materijalni rashodi 284.686 327.325 115,0 

3211 Službena putovanja 100 1.415 1.415,0 

3212 Naknade za prijevoz 4.214 5.472 129,9 

3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 600 3.275 545,8 

3221 Uredski materijal i ostali mat.rashodi 27.011 16.619 61,5 

3223 Energija 66.585 112.299 168,7 

3224 Materijal i dijelovi za tekuće i inv. 

održ. 

3.967 75 1,9 

3225 Sitni inventar 1.748 916 52,4 

3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza 12.606 13.519 107,2 

3232 Usluge tekućeg i inv. održavanja 23.322 30.167 129,3 

3233 Usluge promidžbe i informiranja 910 1.067 117,3 

3234 Komunalne usluge 4.405 4.523 102,7 

3237 Intelektualne i osobne usluge 84.858 74.160 87,4 

3238 Računalne usluge 29.723 30.514 102,7 

3239 Ostale usluge 14.154 14.341 101,3 

3241 Naknade troškova osobama izvan 

radnog odnosa 

/ 2.602 - 

3292 Premije osiguranja 8.218 6.987 85,0 

3293 Reprezentacija / 586 - 

3294 Članarine i norme 200 / - 

3299 Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja 

2.065 6.395 309,7 

34 Financijski rashodi 902 1.362 151,0 

3431 Bankarske i usluge platnog prometa  902 1.362 151,0 

     

4 RASHODI ZA NABAVU 

NEFINANCIJSKE IMOVINE 

137.000 175.449 128,1 

4221 Uredska oprema i namještaj / 33.829 - 

4241 Knjige 137.000 140.714 102,7 

4262 Ulaganja u računalne programe  906 - 

 UKUPNO RASHODI 816.293 1.005.363 123,2 

 



25 

 

Ukupan rezultat poslovanja za 2021. godinu je manjak prihoda u iznosu 7.975 kn.  

Čini ga razlika između manjka prihoda tekuće godine u visini 57.672 kn i prenesenog viška 

prihoda iz prethodne godine u visini 49.697 kn. 

Uzrok manjka prihoda tekuće godine, s aspekta izvora financiranja, je metodološki manjak  po 

izvoru financiranja 1.1 – Opći prihodi i primici – koji se odnosi na sredstva Grada Labina kojima 

su podmirene obveze iz prosinca 2021. u mjesecu siječnju 2022. godine u visini 68.281 kn. 

Po izvorima financiranja 3.9 – vlastiti prihodi i 4.9 – prihodi za posebne namjene rezultat 

poslovanja je višak prihoda i primitaka u visini 60.306 kn, te je raspoloživ za raspored u 

sljedećem razdoblju. 

 

11. ZAVRŠNE NAPOMENE 
 

Knjižnica je u izvještajnom razdoblju, unatoč otežanim uvjetima rada uzorkovanim epidemijom 

Covid 19, djelovala kao informacijsko i kulturno središte grada Labina na principima otvorenosti 

svim uzrastima i strukturama građana. Građani su poštujući propisane restriktivne mjere 

Knjižnicu koristili za potrebe obrazovanja, razonode, kvalitetnog provođenja slobodnog 

vremena, cjeloživotnog učenja. 

Financijsko poslovanje Knjižnice se u 2021. godini oslanjalo na sredstva Grada Labina, 

Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, ostale i vlastite prihode. Ukupni prihodi iznose 

947.691 kn od čega iz proračuna Grada Labina 731.023 kn (77%), Ministarstva kulture 

83.000,00 kn (9%), vlastiti prihodi – članarina, zakasnina, donacije, najam višenamjenske 

dvorane iznose 92.983 kn (10%) i ostali prihodi 40.685 kn (4%). 

U ostvarivanju programa osnovne knjižničarske djelatnosti u radu s korisnicima, nabavi i posudbi 

knjižnične građe, dostupnosti podataka i korisničkim uslugama, a u skladu sa svime iznijetim, 

poslovanje u konačnici ocjenjujem zadovoljavajuće.  

 

 

 

R A V N A T E LJ I C A 

Silvia Fiamengo, prof. i dipl. bibl. 
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